

Elnökhelyettesi Beszámoló

ELTE TTK HÖK

2022.02.15-ei Küldött Gyűlésre

Időrendi bontás:

2021.12. 07.	Küldött Gyűlés
2022.01.26.	Kari Tanács ülés
2022.01.09.	<i>Tisztségviselői ülés</i>

Szöveges beszámoló:

A legutóbbi küldött gyűlést követően az online platformon illetve telefonon tartottam a kapcsolatot Jeges Viktor, elnökkel. Igyekeztem segíteni a munkáját, meghallgatni a felmerülő problémákat és tanácsokkal ellátni.

A tisztségviselői ülésen nem tudtam részt venni, de előtte és utána is egyeztetünk és megbeszéltük az aktualitásokat.

Az elmúlt időszakban a Kari Tanácson részt vettem, a delegáltságomnak eleget tettem.

A fogadóórával kapcsolatban nem keresett meg senki. Az e-maileket rendszeresen ellenőriztem, megválaszoltam.

Néhány további gondolat:

Szeretném folytatni az előző félév munkáját, tehát a tisztségviselői gárda csapattá kovácsolását és a HÖK imázsának javítását, így ezek ebben a félévben is maradtak a céljaim között. Az előző félévben már összegyűjtöttünk pár ötletet, de ennek ellenére szeretnék a tisztségviselőkkel idén is külön-külön leülni és átbeszélni a féléves terveiket, illetve, újabb ötleteket szerezni, hogy minél színesebb és szórakoztatóbb programokat tudjak összeállítani. A jó idő beköszöntével kültéri programokkal szeretnék előállni.

Terveim között szerepel, hogy több alkalommal benézzek a tisztségviselők fogadóórájára, hogy a közlő programokat, a felmerülő problémákat, az aktualitásokat személyesen meg tudjuk beszélni, meg tudjuk oldani. Ezzel a céлом az lenne, hogy egy dinamikusabb kapcsolat



alakuljon ki közöttünk. Úgy gondolom, hogy ezeken a személyes alkalmakon hatékonyabban fogunk tudni kommunikálni és átlátni helyzeteket, mint az online térben.

Továbbra is igyekezni fogok Jeges Viktor, elnököt tehermentesíteni és segíteni a munkáját, illetve a kitűzött céljaink elérését előre mozdítani.

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat, ha felmerült benned bármilyen kérdés, javaslat, akkor keress bátran és bizalommal.

Vígvári Cseperke
Elnökhelyettes, ELTE TTK HÖK
elnokhelyettes@ttkhok.elte.hu

+3620/229-4657

Budapest, 2022.01.11.